

ప్రేరణ శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని తరగతి గదులకు తీసుకెళ్లండి

■ నారాయణపేట జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్



మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్

నారాయణపేట టౌన్, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: జిల్లా స్టాయిల్ నూతన ఉపాధ్యాయులకు కన్సర్వా గాంధీ బాలికల విద్యాలయం నారాయణపేటలో నిర్వహించిన మూడు రోజుల శిక్షణ ముగింపు కార్యక్రమానికి కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ హాజరై విద్యార్థుల విద్యా ప్రమాణాలు పెంపొందించడంలో నూతన ఉపాధ్యాయుల పాత్ర ఎంతో కీలకమైంది. టిక్కెట్ బుక్స్, హ్యాండ్ బుక్లను వర్గ బుక్ ను అల్లిన చేస్తూ వెనకబడిన విద్యార్థులు విషయంలో ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహిస్తూ జిల్లాను ఎన్ ఎల్ ఎన్ కార్యక్రమంలో ముందుకు తీసుకెళ్లాలని బాధ్యత మనందరిపై ఉందని తెలియజేశారు. జిల్లా లోని కొంతమంది ఉపాధ్యాయుల పనితీరు విమర్శించి ఉండని అట్టి ఉపాధ్యాయులను ప్రశంసించి సూచనలు నిర్వహించిన మిడ్లెస్ పరీక్షలో విద్యార్థుల ఫలితాలను మరింత ఆశాజనకంగా ఉండాలి అని, ఇకనుంచి తప్పనిసరిగా పాఠశాల సంవత్సరం సమయంలో తరగతి మిమిక్స్ కులును టూనింగ్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రేరణాత్మకమైన తన అనుభవాలను పంచుకుంటూ, ఉపాధ్యాయ వృత్తి యొక్క గొప్పతనాన్ని రాజేశ్వర్ జివాచిం వెప్పర్ చెప్పారు. డి.ఈ.ఎస్ గోవింద రాజులు మాట్లాడుతూ ఏ రకమైన బోధనా పద్ధతి తరగతికి సరిపోతుందో అందుకు అనుగుణంగా పలు ఉపాధానాలు తీసుకొని బోధించాలని అవసరం ఉందని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఆచార్యుల అధికారి కోర్కె డైరెక్టర్ విద్యాసాగర్, కోర్కె కోఆర్డినేటర్ కృష్ణారెడ్డి, మద్యర అంకణ బాలకృష్ణప్ప ఎంపీఓ, శ్రీనివాస్, వివిధ సబ్డివిజన్ డిఆర్ఓలు శ్రీనివాస్, భాస్కర్ రెడ్డి, రాఘవేంద్ర, విశ్వనాథ్ రెడ్డి, సుధీర్, అచ్యుత్, శశిధర్ రెడ్డి, అనిత, వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వడదెబ్బపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

మొదటి వీజీ తరువాయి భాగం..

సూర్యరశ్మి తలపై తగలకుండా బోమ్,టవల్ వంటివి ధరించడం చేయాలని చెప్పారు. ఎండలు అధికంగా ఉన్న సమయంలో వీలైనంతవరకు ఇంట్లోనే ఉండాలని, ఉదయం, సాయంత్రం సమయంలోనే బయటకు వెళ్లాలని తెలిపారు. చిన్నపిల్లలు, గర్భిణీలు వంటి వయోభేదాలను ఎక్కువగా పడ దెబ్బకు గురయ్యే అవకాశం ఉందని, వారిని జాగ్రత్తగా చూసుకోవాలని, ఉపాధి హామీ కుంటున్న వడదెబ్బకు గురి కాకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని, వారికి ఓఆర్ఎస్ ద్రావణంతోపాటు, తాగునీరు, బెంటో ఏర్పాటు చేయాలని గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారులను ఆదేశించారు. అలాగే ఐసిడిఎస్, ఇతర శాఖలలో ఎండలో ఎక్కువగా పని చేసేవారు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, వడదెబ్బకు గురైన వారు తక్షణమే దగ్గరలోని ప్రాథమిక వైద్య ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్ ను సంప్రదించాలని, సరైన సలహాలు తీసుకోవాలని సూచించారు. జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డా. కె.కృష్ణ వడదెబ్బ కారణాలు, నివారణ చర్యలు, ముందు జాగ్రత్త చర్యలపై వివరించారు. స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ శివేంద్రప్రతాప్, రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ మోహన్ రావు, ఆర్.డి. ఓ. నవీన్, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి పాకర్ సాధు జిల్లా సంక్షేమ అధికారిని జరినా డేగం, డి.ఆర్.డి.ఎ. సర్పంచిలు, నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ మహేశ్వర్ రెడ్డి, జిల్లా పశు సంవర్ధక శాఖ అధికారి మధుసూదన్ గౌడ్, జిల్లా ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారి రవీందర్, ఎన్.సి.డి. ప్రోగ్రాం అధికారి డా. శశిరామ్, వివిధ శాఖల అధికారులు, తదితరులు హాజరయ్యారు.

యెన్నం ఆశయానికి అడుగులు



సెల్ఫీస్ నిర్మాణకులకు జ్ఞాపికను అందజేస్తున్న దృశ్యం

మొదటి వీజీ తరువాయి భాగం..

తెలిపారు. మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి తన సొంత నిధులతో మహబూబ్ నగర్ ఫస్ట్ నవరత్నాలు శిక్షణా కేంద్రం ఏర్పాటు చేసి సుశిక్షితమైన అధ్యాపకులను నియమించి, శిక్షణ తరగతులకు అవసరమైన అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించారని ఆయన చెప్పారు. 224 మంది మహిళలు మూడు నెలలగా కంప్యూటర్, ఫ్యాషన్ డిజైనింగ్, బ్యూటీషియన్ లలో శిక్షణ పొందారని వీరికి ఈ రోజు సైబల్ పరీక్షలు సెటిల్ సంగం ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. రానున్న నూతన బ్యాచ్ లో మగ్గం వర్గం కూడా శిక్షణ తరగతులను ప్రారంభిస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. గతంలో శిక్షణ పొంది అవకాశం లభించని వారు ఈ సౌకర్యం అడ్వైజన్ పొందవచ్చు అని చెప్పారు. పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణత సాధించిన వారికి విలువైన సెటిల్ సంగం సర్టిఫికేట్ తో పాటు బ్యాంకుల ద్వారా కూడా వారికి రుణాలు ఇప్పించేందుకు ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహిస్తున్నారని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెటిల్ సంగం మహబూబ్ నగర్ ఇంచార్జి విజయ కుమార్, మహబూబ్ నగర్ ఫస్ట్ నవరత్నాలు పర్యవేక్షకులు గుండా మనోహర్, ఇంచార్జి నిజలింగమ్ పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో గిరిజన యువకుడి మృతి

బీజినపల్లి, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: లట్టపల్లి పరిధిలోని ధీముని తండాకు చెందిన జనాపత్ జాను (34) రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్ర గాయాలపాలై మృతి చెందాడు. బీజినపల్లి నుండి సొంత గ్రామానికి బైక్ పై వెళ్తుండగా ఎదురుగా వస్తున్న తాండూర్ డిపోకు చెందిన అర్జీని బిన్ను ఓ క్రాష్ లో తీవ్ర గాయాల పాలయ్యారు. వెంటనే ఆసుపత్రికి తరలించే ప్రయత్నం చేసిన తీవ్ర రక్తస్రావం కావడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందినట్లు వైద్యులు చెప్పారు. మృతుడి కుమారుడు నాగరత్నారావు ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించి పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు జరుగుతున్నట్లు తెలిపారు. మృతుడికి భార్యకవిత, కుమారుడు అబి, కూతుళ్లు మోనిక, హరీకలు ఉన్నారు. మృతుడు జీవితలో శివమాలధరించి మూడురోజుల క్రితం శ్రీలంక వెళ్లి వచ్చినట్లు తండావాసులు చెప్పి కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు. మృతుడికి గిరిజన సంఘం నాయకులు గోవింద్ నాయక్, మాన్య నాయక్, అమర్ నాయక్, పూరియా, చందూర్, కృష్ణ, రాజు నాయక్ తమ ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.

పెండింగ్ దరఖాస్తులపై ఫోకస్ పెంచాలి : జిల్లా కలెక్టర్

మొదటి వీజీ తరువాయి భాగం..



ఫిర్యాదులు స్వీకరిస్తున్న కలెక్టర్

వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ఫిర్యాదుదారులు తమ సమస్యలను కలెక్టర్ తో పాటు అదనపు కలెక్టర్ల శివేంద్ర ప్రతాప్, మోహన్ రావులకు విన్నవించు అర్హిలు సమర్పించారు. కాగా, అర్జీలను పెండింగ్లో పెట్టుకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలన జరుపుతూ సత్వరమే పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు. ప్రజావాణి అసతరం జిల్లా అధికారుల సమన్వయ సమావేశంలో మాట్లాడుతూ విద్యుత్ సరఫరా, త్రాగు నీటి సరఫరాపై దృష్టి సారించాలని కలెక్టర్ మండల ప్రత్యేక అధికారులకు సూచించారు. మండలంలో గ్రామాలను, హోటెలిటీవీఎస్ లలో విద్యుత్ సరఫరా, త్రాగునీరు సమస్య లేకుండా చేసే మిగిలిన పరకు పర్యవేక్షించాలని, గ్రామాల్లో ఎటువంటి సమస్య తరలించిన వెంటనే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. చిన్న చిన్న రిపేర్లు, అత్యవసర పనులకు నిధులు అవసరం ఉంటే వెంటనే పూర్తి చేయాలని అన్నారు. ఎన్.సి., ఎన్.డి., టి.సి., మైనార్టీ సంక్షేమ పసతి గృహాలు, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలో తనిఖీలు నిర్వహించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. రిపేర్ లకు నిధులు మంజూరు చేసినట్లు విద్యార్థిని, విద్యార్థిణుల ఎటువంటి సమస్య లేకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఎన్.ఆర్.ఎస్ కు దరఖాస్తు చేసుకున్న ఫ్లాట్ యజమానులు పూర్తి ఫీజు మార్చి 31 లోగా చెల్లిన 25 శాతం రాయితీ పొంద వచ్చని, ఫ్లాట్ యజమానులు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకుని ఫ్లాట్ ప్రభుత్వీకరణ చేసుకోవాలని అన్నారు. దరఖాస్తులు పంచాయతీ కార్యదర్శులు, టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు, ఇంజనీర్స్, రెవెన్యూ అధికారులు త్వరగా వెరిఫికేషన్ నిర్వహించాలని సూచించారు. సమావేశం లో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ శివేంద్ర ప్రతాప్, రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ మోహన్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలి

■ ఎంపీడివో మహమ్మద్ అజాద్ మోహియుద్దీన్

■ బీసీ, ఎస్టీ హాస్టళ్లను తనిఖీ చేసిన ఎంపీడివో

అధికారులు, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: ప్రభుత్వ హాస్టళ్లలో అలాగే గురు కుల పాఠశాలలో చదువుకుంటున్న విద్యార్థులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మేను వార్డులు పెంచినందు అందుకు అనుగుణంగా విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం వంది పెట్టాలని ఎంపీడివో మహమ్మద్ అజాద్ మోహియుద్దీన్ వార్డన్ జయరాం నాయక్ ను ఆదేశించారు. సోమ వారం జిల్లా కలెక్టర్ అదేశాల మేరకు మండల పరిధిలోని ధర్మవరం గ్రామంలో గల బీసీ హాస్టల్ ను ఎంపీడివో సందర్శించి తనిఖీ చేశారు. హాస్టల్ లోని వంటగదిని భోజనానికి ఉపయోగించే కారం, పప్పు ఇతర వస్తువులను పరిశీలించి ఉదయం పూట విద్యార్థులకు వందీన టిఫిన్ ను విద్యార్థులు తింటుండగా ఎంపీడివో పరిశీలించారు. అలాగే హాస్టల్ లోని పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని విద్యార్థులకు మరుగుదొడ్లు స్వాస్థ్య గదులు వసినేసేలా చూడాలని అలాగే 10వ తరగతి పరీక్షలు వస్తున్న సమయంలో బాగా శ్రద్ధగా అసక్తితో చదువుకోని మంచి మార్కులు తెప్పకోవాలని విద్యార్థులకు ఆయన సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వం పెంచిన విద్యార్థులకు అందించే కాన్సోటికే వార్డులు మాకు అంద

లేదని ఎంపీడివోకు దృష్టి తెచ్చారు. అసంతరం వల్ల గురుకుల వీసీ హాస్టల్ ను ఎంపీడివో మహమ్మద్ అజాద్ మోహియుద్దీన్, డి.ఎన్.ఎ. జనార్దన్ వార్డన్ జయరాం నాయక్ తనిఖీ చేశారు. హాస్టల్ లో ఉంటున్న విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం నూచించిన మేను ప్రకారం నాణ్యమైన భోజనం వంది పెట్టాలని పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని వదవ తరగతి విద్యార్థులు శ్రద్ధగా చదువుకుని మంచి మార్కులు సాధించాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు పెంచిన కాన్సోటికే వార్డులు హాస్టల్ విద్యార్థులకు పంపిణీ చేయనున్నట్లు ఇంచార్జి వార్డన్ జయరాం నాయక్ తెలిపారు. ఇక్కడ వర్షం సమస్య ఉన్నట్లు ఎంపీడివో దృష్టికి తీసుకువచ్చారు.

ఘనంగా పుష్ప రథోత్సవం

■ మహాశాంతి యజ్ఞం... సంప్రీక్షణ

భక్తులు స్నానం ఆచరించడానికి కుకాయిల ఏర్పాటు

■ నేడు పెద్ద రథోత్సవం

వెల్లం, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: దక్షిణ కాశీగా ప్రసిద్ధి చెందిన గుండా అంబ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయ బ్రహ్మోత్సవాలు కొనసాగుతున్నాయి. అదివారం మధ్య రాత్రి ఘనంగా పుష్ప రథోత్సవాన్ని భక్తులు లాగి యదా స్థానానికి తీసుకువచ్చారు. శివ రాత్రి రోజు కోనేరులో పడి విద్యార్థి మృతి చెందిన సందర్భంగా సోమవారం దేవాలయంలో తిరువల తిరుపతి దేవస్థాన ప్రముఖ శైవ గామ పండితులు సహజ ప్రతిష్ఠాచార్య బ్రహ్మశ్రీ పుల్లెటికర్ల గణపతి శర్మ ఆధ్వర్యంలో మహా శాంతి యజ్ఞం, మహా సంప్రీక్షణ, మహా శాంతి యజ్ఞం ఆచరించారు. గుండంలో దిగుకుండా కంచె కులు బాలనాథుల శర్మ, కృష్ణయ్యశర్మ, శివప్రసాద్ శర్మ, సంతోష్ శర్మ, సరహరిశర్మ, సురేష్ శర్మతో పాటు భక్తులు ఉన్నారు.



చిన్న తేరును లాగుతున్న భక్తులు శాంతి యజ్ఞం నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

బెంకాయలను కొద్ది ప్రాంతం లాగారు. నేడు మంగళవారం మధ్య రాత్రి పెద్ద రథోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తారు. భక్తులకు జక్కుల చిన్న జంగయ్య యాదవ్ ఏర్పాటు చేసిన అన్నదానం కొనసాగుతుంది. ఎన్ని కురుముల్లి ఆధ్వర్యంలో పోలీస్ పిటికేలో ఏర్పాటు చేశారు. కార్యక్రమంలో పర్యవేక్షణ, ఆలయ ఈడ ప్రసాద్, ఆలయ అర్చకులు బాలనాథుల శర్మ, కృష్ణయ్యశర్మ, శివప్రసాద్ శర్మ, సంతోష్ శర్మ, సరహరిశర్మ, సురేష్ శర్మతో పాటు భక్తులు ఉన్నారు.

సీసీ రోడ్డు నాణ్యమంతంగా ఉండాలి

◆ పంచాయతీ రాజ్ డిప్యూటీ డి.ఈ. లక్ష్మి నారాయణరెడ్డి

బిల్లాను జిల్లా, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: మహాత్మా గాంధీ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకంలో వేసే సిమెంట్ రోడ్డు నాణ్యమంతంగా ఏర్పాటు చేయాలని పంచాయతీ రాజ్ డిప్యూటీ డి.ఈ. లక్ష్మి నారాయణరెడ్డి అన్నారు. ఇసుక సిమెంటు కంకరలను పంచాయతీరాజ్ ఏ ఈ సూచించిన విధంగా వేయాలని చెప్పారు. సోమవారం పుణ పురం మండల కేంద్రంలో ఎన్ ఆర్ ఈ జీ ఎన్ పథకంలో వేసిన సీసీ రోడ్డును పరిశీలించారు. సీసీ రోడ్డును నీటిలో వారం రోజులు పాటు క్యూరింగ్ చేయించాలని సీసీ క్యూరింగ్ ఆఫీసర్ తర్వాత సీసీ రోడ్డును కేరీ కటింగ్ చేయించాలని చెప్పారు. గుత్తదారులకు సూచించారు. డి ఈ తో పాటు పంచాయతీరాజ్ ఏ ఈ రమేష్ నాయుడు, గుత్తదారులు బాలరాజు, నారాయణ పాల్గొన్నారు.

దర్గా మూర్తిపై తహసీల్దార్ కు ఫిర్యాదు

నవాబుపేట, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: భూ వికల్యానికి దర్గా అడ్డు గా వచ్చిందని దర్గాను దౌర్జన్యంగా కూల్చివేసి వేరేవోట ప్రభుత్వ భూమిలో నిర్మించడంపై గ్రామస్థులు వలు అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మండల పరిధిలోని ఎన్ మనగండ్ల గ్రామంలో గత వారం రోజులుగా ఈ విషయంపై ప్రజల్లో పలు అనుమానాలకు దారితీస్తున్నాయి. ఎన్ మనగండ్ల శివారులో గండితుంట దగ్గర గల దర్గా కొన్ని ఏక తరఫు అక్కడే ఉన్న 325 సర్వే నెంబరు లో ఉన్న భూమిని కూల్చి 330 సర్వే నెంబర్ ప్రభుత్వ గ్రామ భూమిలోకి మార్చి కట్టడంలో ఏ మహాత్మ్యం దాగి ఉందో కాని గ్రామ ప్రజలకు దర్గాపై పలు సందేహాలకు దారితీస్తుంది. ఈ విషయంపై ముస్లిం పెద్దలు గ్రామవాసులు ఎంపీ జి.మి.కె, గ్రామస్థులు ప్రజా ప్రతినిధులు మండల అధికారి తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్ కు ఈ విషయంపై చర్యలు తీసుకోవాలని విన్నవిత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు హమీద్, మహ్మద్, జమ్ము కోర్కె రాజు, బ్యాగరి నిర్మల, కేశవులు ఉన్నారు.

నూతన ఎన్నికే ఘన సన్మానం

బీజిఎం, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని కోడల పురం పోలీస్ స్టేషన్ కు నూతన ఎన్నికల గా మురళి బాధ్యతలు చేపట్టడంతో సోమవారం మండల బిజెపి పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మండల బిజెపి పార్టీ అధ్యక్షులు జగదీష్ రెడ్డి, జిల్లా బిజెపి పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు కేకే రెడ్డి, ఎన్నికల మద్దతు పూర్వకంగా కలిసి శాలు వాళ్ల సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు శ్రీనివాస్ సరెడ్డి, రామయ్య, పరసరాం, యాదందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భవిష్యత్తు విద్యలో ఏవ పాత్ర కేలకం

◆ ఏఎంఓ దుంకుడు శ్రీనివాస్

మహబూబ్ నగర్, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: జిల్లా విద్యాశాఖ, పిల్లల మరీ జిల్లా సైన్స్ ఫోరం, జాతీయ సైన్స్ డిస్ కంబైన్ సందర్భంగా సోమవారం ఏవ (కృత్రిమ మేధా) అనే అంశంపై మహబూబ్ నగర్ లోని ఏఎంఎస్.ఆర్.ఎస్. ఫంక్షన్ హాల్ జిల్లా లోని ఫిజికల్ సైన్స్, బయోలాజికల్ సైన్స్ టీచర్లకు జిల్లా స్టాయి సైన్స్ సెమినార్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏఎంఓ దుంకుడు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో ఏవ పాత్ర బోధనలో చాలా ఉంటుందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమానికి శ్రీధర్ రెడ్డి ప్రాధికార పాలమూరు యూనివర్సిటీ, రాజేశ్వర్, జనాభా ప్రాధికార పాలమూరు యూనివర్సిటీ కళ్యాణ్, కల్యాణ్, ఫిజికల్ సైన్స్ ముఖ్యవర్తులు వ్యవహరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిల్లలమరీ జిల్లా సైన్స్



సెమినార్ లో పాల్గొన్న ఉపాధ్యాయులు, అధికారులు

ఫోరమ్ బాధ్యులు పద్మావతి, విజయ భాస్కర్ రెడ్డి, షుబీర్, నాయిబాబా, ఆనంద్, రేవతి, జి.బి.ఆర్, అరుణమ్మ, లక్ష్మి, సీలియ, జమీర్, జనార్దన్ రెడ్డి, రమణారెడ్డి, సుజాత జిల్లాలోని ఘోటికాపల్లి, జీవశాస్త్ర ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామపంచాయతీ కార్మికులకు వేతనాలు చెల్లించాలి

బీజినపల్లి, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: గ్రామ పంచాయతీ కార్మికుల పెండింగ్ వేతనాలను వెంటనే చెల్లించాలని మాజీ సర్పంచ్ క్యామ బాలేశ్వర్ డిమాండ్ చేశారు. బీజినపల్లి గ్రామపంచాయతీలో కార్మికులుగా పనిచేస్తున్న 28 మంది కార్మికులకు వేతనాలు అనగా ఇబ్బందులు ఎదురైపోయినట్లు చెప్పారు. ప్రత్యేక అధికారి తహ సీల్దార్ శ్రీరాములు కలిసి రెండు నెలలుగా వేతనాలు అందుకు నిర్లక్ష్యం వైఖరితో కార్మికుల బతుకులు అగమనీయమైన అవేషం వ్యక్తం చేశారు. జీపీ సిబ్బంది వేతనాల కోసం ప్రత్యేక గ్రాంట్ ను ఏర్పాటు చేయాలని, జనాభా ప్రాతిపదికన కార్మికుల సంఖ్యను పెంచాలన్నారు. ఈవేసెబి, పీఎఫ్ గ్రామస్థుల కేటీసీలు జీవీ 60 ప్రకారం వేతనాలు అమలు చేయాలన్నారు. గ్రామపంచాయతీలో కార్మి కులుగా పనిచేస్తున్న వారికి ప్రతి నెలా రావాల్సిన జీతం సకాలంలో అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఫిబ్రవరి 1న పంచాయతీ పాలకసభల గడువు ముగియడంతో ప్రత్యేక కాధికారుల పాలన ప్రారంభమై కార్మికులకు కష్టాలు మొదలయ్యాయి అన్నారు. బ్రజేష్ ద్వారా రావాల్సిన వేతనాలు



ప్రత్యేక అధికారితో మాట్లాడుతున్న మాజీ సర్పంచ్ బాలేశ్వర్

సకాలంలో రావడం లేదని వేతనాలందక దినసరి కూలీలు దుర్భర జీవితాలను అనుభవిస్తున్నారని వివరించారు. పంచాయతీ కార్యదర్శి మహేష్ నాయక్ తో మాట్లాడి వీలైనంత త్వరలో కార్మికులకు వేతనాలు చెల్లించేలా పనులను ప్రత్యేక అధికారి తహసీల్దార్ శ్రీరాములు హామీ ఇచ్చారు. నిరసన తెలిపిన వారిలో గ్రామపంచాయతీ కూలీలు శ్రీలంక, జనగంత్ మహేష్, సుభాష్, వీరస్వామి, సుజాత, మంగమ్మ, రామ, మహేష్ తదితరులున్నారు.

తాగునీటి కోసం గ్రామపంచాయతీ ఎదుట నిరసన

బీజినపల్లి, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: వేసవి ప్రారంభంలోనే తాగునీటి కష్టాలు ప్రారంభమయ్యాయని వచ్చే గ్రామపంచాయతీలో చెందిన మహిళలు పంచాయతీ కార్యాలయం ముందు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. గ్రామంలో త్రాగునీటి సరఫరాలో ఇబ్బం దులు తలెత్తుతున్నాయని సమన్వయ అధికారులకు విన్నవింపిన పట్టింపకుని వారు కరువయ్యారని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. గ్రామంలో త్రాగునీటి సరఫరాకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకపోయినప్పటికీ సిబ్బంది నిర్లక్ష్యంతో గ్రామంలో త్రాగు నీటి కోసం ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే ఉన్నతాధికారులు చర్యలు చేపట్టి తాగునీటి సరఫరా



వచ్చే గ్రామపంచాయతీ ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న గ్రామస్థులు

సక్రమంగా బెరిగా మామూలు కోరారు. సమస్య పరిష్కరించకుండా ప్రధాన రహదారిపై అందోళన దిగుతామని హెచ్చరించారు. నిరసన తెలిపిన వారిలో మాజీ ఎంపీటిసీ తిరు పతిరెడ్డి, గాండ్ల జగదీశ్వర్, డా. చందర్, మృగం చంద్రకళ, వడ్లపల్లిమ్మ, గోరీల కిష్టమ్మ, ఆరిడి లక్ష్మమ్మ ఉన్నారు.

రాష్ట్ర సమావేశాలు జయత్రయం చేయండి

◆ జిల్లా అధ్యక్షులు కొమ్ము భరత్

బీజినపల్లి, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: తరతరాలుగా అణచివేత అంటరానితనం వివక్షత డోపి, పీడను కింద సలిగిపోతున్న అట్టడుగు వర్గాలు అయినా అణచివేత కులాల అణచివేత లక్ష్యంగా ఆవిర్భవించింది దళిత హక్కుల పోరాట సమితి అని జిల్లా అధ్యక్షులు కొమ్ము భరత్ అన్నారు. 76 సంవత్సరాల స్వాతంత్ర్య పరిపాలన కాలంలో నేటికీ దళితులు అన్ని రంగాలలో వెనుకబడి ఉన్నారు సమానత్వం సామాజిక న్యాయం అభివృద్ధి కులసమైక్యత కాగితాలతో పరిమితమైనవని ఆయన పేర్కొన్నారు. డా. టి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారు దళిత బలహీన వర్గాల హక్కుల కోసం అభివృద్ధికి రాజ్యాంగం ద్వారా కట్టించిన రిజర్వేషన్లను కొన్ని సంవత్సరాలుగా పాలకులు అసహనం చిన్న తరగతిలో ఆర్థిక విధానాలు మరలించడం విధానాల వలన రోజురోజుకు ప్రభుత్వ రంగ పరిశ్రమలు స్థాపన లేక ఉన్న ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను ప్రైవేటీకరించడం వలన ప్రభుత్వ కార్యాలయంలో ఉపాధి కల్పించే సంస్థలు లేక కాంటాక్ట్ అవుట్ సోర్సింగ్ విధానాల ప్రవేశ పెట్టడం వలన రిజర్వేషన్లను కనికరి ప్రమాదం వచ్చిందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో దళితుల ఆర్థిక రాజకీయ సామాజిక హక్కుల పరి రక్షణ ఎన్నో ఎన్నో నడకే ప్లాన్ ని పారిత్రం బలోపేతం చేయాలని వివక్షత నిర్మూలన కోసం దళితులకు కేటాయించిన నిధులు



కవలాలను విడుదల చేస్తున్న నాయకులు



ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదులను స్వీకరిస్తున్న డి.ఈ.

సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రజావాణి

వెల్లం, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: వెల్లం మండల కేంద్రంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ప్రతి సోమవారం నిర్వహించే ప్రజావాణిలో సమస్యలను నేరుగా రాష్ట్రపాలకులకు ప్రజలు ఫిర్యాదు చేయవచ్చని డి.ఈ. కిరణ్ కుమార్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా డి.ఈ. మాట్లాడుతూ మండలంలోని గ్రామాలలో ఉన్న సమస్యలను ప్రజలు నేరుగా అధికారులకు ఫిర్యాదు చేయవచ్చని సంబంధిత అధికారులకు పంపించి పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేస్తామని అన్నారు. సమస్యల పరిష్కారానికి ఆయా శాఖల అధికారులు విధిగా పని చేసి సమస్యలను పరిష్కరించి ప్రజావాణిపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తామన్నారు.

ఘనంగా పర్వతాపూర్ మైసమ్మ ఆలయ 16వ వార్షికోత్సవం



ఆలయ వార్షికోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న అధికారులు, గ్రామ పెద్దలు

నవాబుపేట, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని కాకర్లపాడు గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో గల ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రారంభం పొందిన భక్తులకు కోరిన కార్యాలను తీర్చే మహిమార్గం త్రాగి పర్వతాపూర్ మైసమ్మ ఆలయ 16వ వార్షికోత్సవాన్ని ఆలయ చైర్మన్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆలయ ఈవో నరసింహులు కాకర్లపాడు పంచ

శ్రీరంగనాయక స్వామిని దర్శించుకున్న రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు



రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ జిల్లెల చినారెడ్డిని సన్మానిస్తున్న అలయ సిబ్బంది

శ్రీరంగాపూర్, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: శ్రీరంగాపూర్ మండల కేంద్రంలో గల శ్రీ రంగనాయక స్వామి అలయంలో శ్రీ రంగనాయక స్వామిని రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు డా. జిల్లెల చినారెడ్డి సోమవారం దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది. అలయ కమిటీ వారు చినారెడ్డిని శాలువతో సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వనపర్తి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు రాజేంద్రప్రసాద్ యాదవ్, శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు రాములు యాదవ్, శ్రీరంగాపూర్ టౌన్ అధ్యక్షుడు గోవిందు, కలబలాపూర్ మాజీ ఎంపీటిసి ఎల్లన్నామి, మండల ఉపాధ్యక్షుడు ఆశోక్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

ఘనంగా మాజీ ఎంపీపీ జన్మదిన వేడుకలు

విన్న చింతకుంట, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: మాజీ ఎంపీపీ హర్షవర్ధన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను సోమవారం మండల కేంద్రంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పార్టీ శ్రేణులు ఏర్పాటు చేసిన జన్మదిన కేకును మాజీ ఎంపీపీ కట్ చేశారు. జన్మదినం సందర్భంగా భజా కాంక్షలు తెలిపిన పార్టీ శ్రేణులకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచులు రవీందర్ రెడ్డి, రఘువర్ధన్ గౌడ్, కాంఠారావు, పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కోట రాము, యాత్ అధ్యక్షులు రాఘవేందర్ రెడ్డి, నాయకులు ఆశోక్ రెడ్డి, స్వామి, కరుమూర్తి, రియాజ్, నరసింహ, వినోద్, శేఖర్, ఆయా గ్రామాల పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం



పెళ్ళేరు, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: పెళ్ళేరు మండలం యావర్త గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులు స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. కలెక్టర్ గా గీత, ఆర్.జె.డి.గా శివారెడ్డి, డి.జె.ఎ.గా శ్రీరేణు ప్రధానోపాధ్యాయులుగా శివలక్ష్మి చక్కగా నిర్వహించారు. విద్యార్థి ఉపాధ్యాయులచక్కగా భోదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గెజిటెడ్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు వలస శంకర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ స్వయం పరిపాలనా ద్వారా, స్కూల్ పని తీరును తమ అనుభవ ద్వారా తెలుసుకుంటారన్నారు. విద్యార్థులకు ప్రవేశజ్ఞ, నైతిక విలువలు పెంపొందించారు. న్యాయ నిర్ణయాలను మోపానోద్దేశ గ్రామ పెద్దలుబాబు స్వరాజ్యంరెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు వెంకటేశ్వర్లు, బాలమ్మ, ఈశ్వర్ రెడ్డి, శ్రీధర్, ఇందిరమ్మ, రవీంద్, అజనయలు, శివాని, అనుప పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం కృషి చేయాలి

తెలంగాణ రాష్ట్ర రాజీవ్ గాంధీ పంచాయతీ రాజ్ సంఘటన అధ్యక్షులు రావమ్మ సిద్దేశ్వర్, ఎమ్మెల్యే పల్లక రెడ్డి



మాట్లాడుతున్న అధ్యక్షులు రావమ్మ సిద్దేశ్వర్

నారాయణపేట టౌన్, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: రానున్న పంచాయతీ ఎన్నికల్లో ప్రతి కార్యకర్త కలిసి కట్టుగా పనిచేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని, తెలంగాణ రాష్ట్ర రాజీవ్ గాంధీ పంచాయతీ రాజ్ సంఘటన అధ్యక్షులు రావమ్మ సిద్దేశ్వర్, ఎమ్మెల్యే పల్లక రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని డిసిసి కార్యాలయంలో రాజీవ్ గాంధీ పంచాయతీ రాజ్ సంఘటన రివ్యూ సమావేశం జరిగింది ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రానున్న పంచాయతీ ఎన్నికల్లో ప్రతి కార్యకర్త సైనికుల్లా పనిచేసి పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం కృషి చేయాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న ప్రతి పథకాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకు వెళ్లాలన్నారు. నిరుపేదల సంక్షేమం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముందుకు సాగుతుందన్నారు. వాటికోసం పనిచేసిన ప్రతి కార్యకర్తకు తగిన గుర్తింపు ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసి అధ్యక్షులు ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి, గ్రంథాలయ చైర్మన్ విజయ కుమార్, జిల్లా మాజీ అధ్యక్షులు ప్రసన్న బోబాలు పార్టీ జిల్లా ఆయా మండలాల నాయకులు, పార్టీ కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

కలెక్టర్ కు సిపిఐ (ఎంఎల్) మాన్ లైన్ పార్టీ నాయకుల వినతి



వినతి పత్రం సమర్పిస్తున్న డ్యుశం

నారాయణపేట టౌన్, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: అన్ని అర్హతలు ఉన్న కోటకేంద్రం మండలంగా ప్రకటించాలని కోరుతున్న సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ పార్టీ నాయకులు అధ్యక్షులు రావమ్మ సిద్దేశ్వర్, పవన్ కుమార్, జిల్లా కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్తో వారు మాట్లాడుతూ అన్ని అర్హతలు ఉన్న కోటకేంద్రం గ్రామాన్ని తక్షణమే మండల కేంద్రంగా ప్రకటించాలన్నారు.

యాసంగి పంటలకు సకాలంలో తడి అందించే విధంగా చర్చలు

వనపర్తి టౌన్, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: వనపర్తి జిల్లాలో వేసిన యసంగి పంటలకు సకాలంలో తడి అందించే విధంగా చర్చలు తీసుకుంటామని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ్ సురభి అన్నారు. సోమవారం సాయంత్రం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి యసంగి పంటలు, ప్రాజెక్టుల్లో ఉన్న నీటి నిల్వలు, విద్యుత్ సరఫరా, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల్లో మేనూ ప్రకారం భోజనం వంటి అంశాలపై కలెక్టర్లు, ఆర్.జి.ఎస్, విద్యుత్, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులతో మీడియా కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాన కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ యాసంగి పంటలకు సాగునీరు సరఫరాలో ఇబ్బందులు లేకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. వ్యవసాయ బోర్డుకు విద్యుత్ సమస్య లేకుండా నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా చేయాలని విద్యుత్ శాఖ అధికారులకు ఆదేశించారు. అధికారులు రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు తరచుగా సందర్శిస్తూ మేను ప్రకారం నాణ్యమైన భోజనం, పారిశుధ్యం, మౌలిక సదుపాయాల చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. జిల్లాలో ప్యాస్టిక్ నియంత్రణకు కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. మీడియా కాన్ఫరెన్స్లో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ్ సురభి మాట్లాడుతూ వనపర్తి జిల్లాలో గత సంవత్సరం కంటే 52 శాతం అధికంగా సాగు చేయడం జరిగిందన్నారు. గత రబీ సీజన్ లో దాదాపు 90 వేల ఎకరాల్లో పరి సాగు చేయగా ఈసారి 1.41 లక్ష ఎకరాల్లో సాగు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఏనులు, పెళ్ళేరు మండలాలకు కొంత ఇబ్బంది ఏర్పడే అవకాశం ఉందని జిల్లా, కలెక్టర్ లిట్లె ఇరిగేషన్ సుందీ సీరు తడి అందించే సమస్య తీరుతుందన్నారు. వ్యవసాయ పరిషత్తు కు జిల్లాలో ఎలాంటి సమస్య లేదని చెప్పారు. జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి గోవింద్ నాయక్, విద్యుత్ శాఖ ఎస్. ఈ రాజశేఖర్, ఇరిగేషన్ ఎస్. ఈ. సత్యనారాయణ, ఇరిగేషన్ ఈ. ఈ. లు, డి. ఈ. లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి గుంటకు సాగునీరు అందించడమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యం

- ◆ ప్రాథమిక వ్యవసాయ పరపతి సంఘం అందిస్తున్న సేవలను ప్రతి రైతు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి
- ◆ సంక్షేమ పథకాలు పేద ప్రజలకు అందేలా ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలి
- ◆ అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే డా. చిక్కూడు వంశీకృష్ణ ఉప్పునుంతుల, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: నియోజక వర్గంలోని ప్రతి గుంటకు సాగునీరు అందించడమే కాంగ్రెస్ పార్టీ లక్ష్యమని అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే డా. చిక్కూడు వంశీకృష్ణ అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రమైన ఉప్పునుంతుల అచ్చంపేట ప్రధాన రహదారులలో ఉన్న గోదాం వద్ద వేరుశనగ కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. టి.జి మార్కెట్ ఫైడ్, నార్మల్ ఫైడ్, ఎస్ సీ సి ఎఫ్ అధ్యక్షులతో ప్రభుత్వ కనీస మద్దతు ధరపై వేరుశనగ కొనుగోలు చేయడానికి యావత్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రాథమిక వ్యవసాయ పరపతి సంఘం అధ్యక్షులతో కనీస మద్దతు ధర 6783 కు కొనుగోలు చేస్తుందని మండల రైతులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎంపీల కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సల్లమల్ల ముద్దుబెట్ల రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్మమల రేవంత్ రెడ్డి సూచనల మేరకు రైతు సంక్షేమం కోసం అవార్డులు కృషి చేయాలని, సాగునీరుకు పెద్ద పీట వేసిందని పేర్కొన్నారు. ప్రతివ్యక్తి అన్ని అర్హతల పడిన నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గుంటకు సాగునీరు



ఉప్పునుంతులలో వేరుశనగ కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే డా. చిక్కూడు వంశీకృష్ణ

అందించడమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని ఎమ్మెల్యే ధీమా వ్యక్తం చేశారు. సంక్షేమ పథకాలు పేద ప్రజలకు అందేలా ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలని సూచించారు. నియోజకవర్గంలోని ఉప్పునుంతుల ప్రాథమిక వ్యవసాయ పరపతి సంఘం అందిస్తున్న సేవలను ప్రతి రైతు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, రైతు సంక్షేమ కోసం అవార్డులు వసలేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్ల ప్రతివ్యక్తి అభిప్రాయాలను తెలుపుతూ సాగునీరును హామీగా తీసుకోవాలని ప్రతి కార్యకర్త నడు బిగించాలని సూచించారు. అచ్చంపేట నియోజకవర్గం అభివృద్ధి తమ లక్ష్యమని జి.ఎం.ఆర్. శ్రీ ఉమామహేశ్వర అభివృద్ధి పథకానికి ప్రకారం మట్టడం జరిగిందని, త్వరిత గతినే పనులు పూర్తి చేసేందుకు ప్రతి అభ్యుధా కృషి చేయాలని కోరారు. వచ్చే

పరపతి కేంద్రంలో వేరుశనగ విక్రయించుకునేందుకు అవకాశం కల్పించడం జరిగిందని, రైతులు కొనుగోలు కేంద్రానికి వేరుశనగ తీసుకోవచ్చే సమయంలో కనీసం 65 గ్రామాల పట్టిలు, తెనుకాతం 85 శాతం టైబిడి ఉండేలా వేరుశనగ కొనుగోలు కేంద్రానికి రైతులు తీసుకురావాలని ఎమ్మెల్యే రైతులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ తోపాటు డి.సి.పి. రఘునాథరావు, ఆఫీస్ సూపరిం టెండెంట్ మధురావు, డి.సి.సి.పి. డైరెక్టర్, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ సత్య భూపాల్ రావు, కొండనాగుల విండ్ చైర్మన్ నరసయ్య యాదవ్, తెలంగాణ సీడ్ డి.ఎం. ఆదినారాయణ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కట్ల అనంతరెడ్డి, ఎంపి.డి.పి. మాహేశ్వర్ లాల్, ఉప్పునుంతుల, కొండనాగుల, తెల్లపల్లి సంఘ సీజిబిలు కొత్త రవీందర్ రావు, రాజావర్ధన్ రెడ్డి, ధర్మవీరు, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ సూరం నారాయణరెడ్డి, ఆలూరి శ్రీనివాసులు, బోడ లింగమయ్య, సాయిబాబు, అచ్చంపేట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గోపిరెడ్డి, రమేష్ రెడ్డి, వంద్యాల మల్లారెడ్డి, రజావత్ కృష్ణ, శ్రీ ఉమామహేశ్వర చైర్మన్ బొల్లె లక్ష్మయ్య, స్థానిక నాయకులు కొత్త వినయ రెడ్డి, కట్ల శ్రీనివాసు రెడ్డి, బీసీసెల్ మండల నాయకులు మద్ది తిరుపతయ్యగౌడ్, ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు చింత గాళ్ళ శ్రీనివాసులు, భాస్కర్, శేఖర్ గౌడ్, తిమ్మిల్ల జగన్మోహన్ రెడ్డి, కదిరెడ్డియ్యలు, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాధవరెడ్డి ఉచిత వైద్య సేవలకు గౌరవం

- ◆ కాశీనగర్ లిట్లె ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టుకు జిల్లా మాధవరెడ్డి పేరు పెట్టడం ఆనందదాయకం
- ◆ 6 గ్రామాలు, 13 గిరిజన తండాల్లో 4 వేల ఎకరాలకు సాగు నీరు
- ◆ రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ జిల్లెల చినారెడ్డి

వనపర్తి ప్రతినిధి, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: స్వర్ణయ డా. జిల్లెల మాధవరెడ్డి అందించిన ఉచిత వైద్య సేవలకు గౌరవం దక్కించి దానిని రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం వైస్ చైర్మన్ డా. జిల్లెల చినారెడ్డి అన్నారు. సోమవారం తన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఆరు గ్రామాలు, 13 గిరిజన తండాల్లోని దాదాపు నాలుగు వేల ఎకరాలకు సాగు నీరు అందించే కాశీనగర్ లిట్లె ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆమోదం తెలిపి, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఈ లిట్లె ఇరిగేషన్కు జిల్లా మాధవరెడ్డి పేరు పెట్టడం ఆనందదాయకమన్నారు. ఈ లిట్లె ఇరిగేషన్తో కాశీనగర్, జయన్న తిరుమలాపురం, మున్నూరు, అప్పాయిపల్లి, దత్తయపల్లి, అంజనగి గ్రామాలలో పాటు మరో 13 గిరిజన తండాల్లోకు నాలుగు వేల ఎకరాలకు సాగు నీరు అందిస్తుందని తెలిపారు. కలెక్టర్ లిట్లె ఇరిగేషన్ సహా ఇతర ప్రతిపాదన నీటి వనరులకు ఈ ప్రాంతం ఎత్తుగా ఉండటం వల్ల మాధవరెడ్డి (కాశీనగర్) లిట్లె ఇరిగేషన్ స్కీముని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మంజూరు చేశారని ఆయన అన్నారు. టి.జి. నుంచి రామ్మన్న గిట్లె రిజర్వాయర్ కి నీళ్లు తెచ్చి అక్కడి నుంచి మూడు లిట్లెల ద్వారా ఆ ప్రాంత రైతులకు సాగునీరు అందిస్తామని వివరించారు. మొదటి లిట్లె ద్వారా కాశీనగర్ కు 1000 ఎకరాలకు సాగునీరు అందుతుందని రెండో లిట్లె ద్వారాపల్లి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ జిల్లెల చినారెడ్డి

అంజనగికి 1000 ఎకరాలకు సాగునీరు అందుతుందని మూడో లిట్లె జయన్న తిరుమలాపురం, మున్నూరు, అప్పాయిపల్లి, దత్తయపల్లికు 2000 ఎకరాలకు సాగునీరు అందుతుందని అన్నారు. రేవంత్ సుంపించిన పనులు శరవేగంగా మొదలవుతున్నాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వనపర్తి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు రాజేంద్ర ప్రసాద్ యాదవ్, రాష్ట్ర మైనార్టీ నాయకులు కమర్ మియా, జిల్లా మత్స్యకార సెల్ అధ్యక్షుడు నందిమ్మ యాదయ్య, జిల్లా బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు కోట్ల రవి, జిల్లా మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు సుమన్ మియా, పెద్దమండలి మండల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పెంటుని యాదవ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బాబా, రామేశ్వర్ రెడ్డి, కోళ్ల వెంకటేశ్, మెంటేపల్లి రాములు, రజదర్, సురేష్ గౌడ్, అబ్దుల్లా, వెంకటేశ్, విజయబాబు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బటీ టవర్ కు జివో ఉంటే చూపించండి

- గత ప్రభుత్వం వనపర్తిని విద్యంసం చేసింది
- వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి

వనపర్తి ప్రతినిధి, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: నియోజకవర్గంలోని నాగవరంలో మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ శంకుస్థాపన చేసిన బటీ టవర్ కు జివో లేదని రేవంత్ తెలిపి సమర్థించి శంకుస్థాపన చేశారని వనపర్తి శాసనసభ్యులు తూడి మేఘారెడ్డి అన్నారు. సోమవారం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ సోమవారం మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి హైదరాబాద్ తెలంగాణ భవన్లో ప్రెస్ మీట్ పెట్టి రూ.500 కోట్లతో మాజీ సీఎంకేఆర్ ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రికి ఫౌండేషన్ వేశారని, దానిని తిరిగి మళ్లీ రేవంత్ రెడ్డితో ఫౌండేషన్ మొదలైనాడని విమర్శించాడన్నారు. మేము వేసిన ఫౌండేషన్ మెడికల్ కాలేజీకి కాదని, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి అని ఆయన తెలిపారు. జివో లేని బటీ టవర్ కు శంకుస్థాపన చేసే సందకు కేటీఆర్ పై, అప్పుడున్న మాజీ మంత్రిపై కేసులు వేస్తామన్నారు. వనపర్తిని బిఆర్ఎస్ నాయకులు పాలనలో ధ్వంసం చేశారని, వారు ఏ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు మొదలుపెట్టిన కేవలం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి

వారి అనుచరులకువారి కుటుంబ సభ్యులకు ఉపయోగపడే విధంగా చేశారన్నారు. నియోజకవర్గాన్ని ఏ విధంగా అభివృద్ధి చేసుకోవాలోమాకు తెలుసనని, మరో రూ.1000 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు ప్రతిపాదనలు పంపామని ఆయన వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వనపర్తి పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బీర్ల చందర్, సమస్యలపై లాక్కావల సతీష్, వనపర్తి జిల్లా యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు యాజీ అదిత్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోట్ల నిధుల పేరుతో హంగామా..

- శంకుస్థాపనల పేరుతో హడావుడి..
- పనులు ఎంత కాలంలో పూర్తి చేస్తారని నిఎం చెప్పకపోవడం విద్వేషం
- బజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు డి. నారాయణ

వనపర్తి క్రెమ్, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: వేయి కోట్ల నిధులతో శంకుస్థాపనలని హంగామా చేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అని జిల్లా బిజెపి పార్టీ అధ్యక్షులు నారాయణ ఎడ్లెవా చేశారు. సోమవారం జిల్లా బిజెపి పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ శంకుస్థాపనల పేరుతో కేవలం హడావుడి తప్ప శంకుస్థాపనలు మాత్రం కేవలం రూ. 550 కోట్లతో కేవలం రెడ్డి ప్రాజెక్టులను ఆయన విమర్శించారు. పనులు ఎంత కాలంలో పూర్తిచేస్తారని ముఖ్యమంత్రి చెప్పకపోవడం విమర్శించుకుంటూ పేర్కొన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షులు కేంద్ర మంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డిని విమర్శించడం బిజెపి తీవ్రంగా ఖండిస్తుంది అన్నారు. సాధారణ రైతు కుటుంబం నుంచి ఢిల్లీ స్టాంకు ఎడిటరుని రేవంత్ రెడ్డి ప్రాజెక్టులను ఆయన విమర్శించుకుంటూ మార్కుల చరిత్ర నీడని ఓటుకు నోటు కేసులో ఏ క్షణంలోనైనా తీర్పు వస్తే జైలుకు వెళ్లాలని నీవు కిషన్ రెడ్డి మీద విమర్శలు చేస్తే ఉమ్మడికి లేదని పేర్కొన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి ఎన్ఎల్సీని అన్నింటాలో 8మంది ప్రతిపక్షాల ఆమోదింపకపోతే వారం రోజులైనా బాధ్యతగల ముఖ్యమంత్రి సందర్శించడానికి సమయం దొరకలేదని మీరు చేసిన రూ. 550 కోట్ల అభివృద్ధి పనులతో కేంద్రం వాటా ఉండనే వివరాలు గుర్తుంచుకొని మాట్లాడాలని అన్నారు. ప్రధానమంత్రి పదవిపై మోడీ సహకారం లేకపోతే బట్టె అభివృద్ధి కార్యక్రమం కూడా చేపట్టే దమ్ము కాంగ్రెస్ పార్టీకి లేదని



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు నారాయణ

రైతురుణమాఫీకి వదిలే కోట్ల అప్పుకు కేంద్ర ప్రభుత్వ గ్యారంటీ కొరకు కిషన్ రెడ్డి ఇంటికి పోయి బతిమాలిడిన విషయాన్ని మరిచిపోవడం కిషన్ రెడ్డి రైతులతో మాముసూరు ఎంపీరెడ్డి రిజిస్టర్ రింగ్ రోడ్డుదక్షిణాగం హైదరాబాద్ మెట్లలో నిజాం విశ్వ విద్యాలయం రామగుండం ఎరువుల కర్మాగారం, పసుపు బోర్డు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏర్పాటుయ్యాయని విషయాన్ని గుర్తుంచుకొని మాట్లాడాలని కిషన్ రెడ్డి పై చేసిన విమర్శలకు వెంటనే బేవరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో ఓటీసీ మోర్చా రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ బిల్లూరి ప్రభాకర్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అక్కల రామన్ గౌడ్, జిల్లా కోఆర్డినేటర్ బాన్సెట్ల శ్రీని, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బంబారు కుమారస్వామి, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి జిల్లా మీడియా ఇన్చార్జ్ పెద్దిరాజు, ఎస్సీ మోర్చా మాజీ జిల్లా అధ్యక్షులు కుమార్ బిజెపి జిల్లా క్యాంపుల్ సభ్యులు గడాల గోపినాథ్ యాదవ్, పట్టణ అధ్యక్షులు రాజశేఖర్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి నవీన్, వారి, ఓటీసీ మోర్చా పట్టణ అధ్యక్షుడు రవికుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మార్చి 17 లోపు క్షయ వ్యాధిగ్రస్తుల గుర్తింపు ప్రక్రియ.

వందశాతం పూర్తి చేయాలి

■ వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ్ సురభి



వైద్య అధికారులతో సమీక్షలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా కలెక్టర్

వనపర్తి టౌన్, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: మార్చి 17 నాటికి జిల్లాలో క్షయ వ్యాధిగ్రస్తుల గుర్తింపు ప్రక్రియ వందశాతం పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ్ సురభి ఆదేశించారు. సోమవారం సాయంత్రం కలెక్టర్ క్యాన్సర్ హాల్లో క్షయవ్యాధి, మిషన్ మధుమేహ, పిల్లలకు టీకా కార్యక్రమంపై వైద్య అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వివరిస్తూ జిల్లాలో క్షయ వ్యాధి లక్షణాలు ఉన్న వారికి ఎక్స్ రే, స్కూటం పరీక్షల ద్వారా పరీక్షలు నిర్వహించే క్షయ వ్యాధి ఠోగులకు మొదలైన వైద్యం అందించాలని ఆదేశించారు. వనపర్తి జిల్లాలో 1.60 లక్షల మందికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించేందుకు లక్షంగా పెట్టుకున్నట్లు తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు 1.26 లక్షల మందికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించడం జరిగింది. దీనిని వందశాతం చేయాలని సూచించారు. ఇప్పటి వరకు జిల్లాలో 281 మంది క్షయ వ్యాధితో బాధపడుతున్న వారిని గుర్తించడం జరిగింది. క్షయ వ్యాధిగ్రస్తులతో కాంటాక్ట్ లో ఉంటూ వారికి పూర్తి చికిత్స అందించి వ్యాధి నుంచి విముక్తి కల్పించాలని సూచించారు. వ్యాధిగ్రస్తులను గుర్తించేందుకు ఇప్పటికే ఖరీదైన మోటారులతో ఎక్స్ రే మిషన్ల కొని ఇవ్వడం జరిగింది. మిషన్ మధుమేహంపై సమీక్షిస్తూ జిల్లాలో 2.30 లక్షల మందికి మధుమేహం వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించేందుకు లక్షంగా పెట్టుకోగా ఇప్పటి వరకు లక్ష మందికి మాత్రమే పరీక్షలు పూర్తి చేయడం జరిగింది. మిగిలిన వారిని మార్చి 20 వరకు వైద్య పరీక్షలు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. మధుమేహంపై ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించాలని, ఎలాంటి ఆహార పదార్థాలు తీసుకోవాలి, ఎలాంటి పానీయాలు తీసుకోవాలి అనే విషయాలపై అవగాహన కల్పించి జిల్లాలో మధుమేహం వ్యాధిగ్రస్తుల సంఖ్య తగ్గించాలని సూచించారు. జిల్లాలో ఇప్పటివరకు 23 వేల మంది మధుమేహ వ్యాధిగ్రస్తులు ఉన్నట్లు గుర్తించడం జరిగింది. పిల్లలకు సమయానుసారంగా ఇన్ఫ్లూన్జా టీకాలు సకాలంలో ఇవ్వాలని సూచించారు. పిల్లలకు ఇన్ఫ్లూన్జా టీకాలు ఏ.జి.బి.డి.కి ఉండకూడదని ఆదేశించారు. కొన్ని గ్రామాల్లో టీకాలు ఇవ్వడంలో లక్ష్యం సాధించకపోవడం పై మెడికల్ అధికారులను ప్రశ్నించారు. గర్భిణీలకు సకాలంలో ఎంసీసీ సెనామా చేయించడం, వైద్య పరీక్షలు నిర్వహిస్తూ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో సుఖ ప్రసవాలు జరిగేవిధంగా కృషి చేయాలని ఆదేశించారు. గర్భిణీల సెనామా సరిగ్గా చేయాలి ఆశా పర్యర్థ పై చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం పోలీయో రహిత సమాజం కొరకు వరల్డ్ బ్యాండ్ ఆర్గనైజేషన్ క్యాంపెయిన్లపై వైద్య సిబ్బందితోకలిసి అమిష్యురించారు. జిల్లావైద్య అధికారి డా. శ్రీనివాస్, ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ల డా. సాయిరామ్, డా. పరిపాక, డా. రామచంద్ర రావు, మెడికల్ ఆఫీసర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆసుపత్రిలకు, డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్లకు నిబంధనలకు అనుగుణంగా ఉంటేనే అనుమతులు

■ వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ్ సురభి

వనపర్తి టౌన్, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: వైద్య ఆసుపత్రిలు, డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్లు నిబంధనలకు అనుగుణంగా ఉంటేనే అనుమతులు ఇవ్వడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ్ సురభి అన్నారు. సోమవారం సాయంత్రం కలెక్టర్ క్యాన్సర్ హాల్లో జిల్లా వైద్య ఆలోచనాగణ అధికారి అధ్యక్షులతో కనీసం ఏప్రిల్ 15 మెంట్ యాక్ట్ ప్రకారం వనపర్తి జిల్లాలో కలెక్టర్ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలు, డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్లు, డెంటల్ చికుపత్రిలు నిలకొల్పేందుకు అనుమతులు కొరకు పెట్టుకున్న దరఖాస్తులను జిల్లా కలెక్టర్ అధ్యక్షుల కమిటీ పరిశీలించింది. దరఖాస్తులో పొందుపరచిన విషయాలు, ఆసుపత్రిలో ఉన్న సదుపాయాలు, డాక్ట